

COMMUNIQUÉ DE PRESSE DE VIOHALCO SA

Bruxelles, le 21 mai 2025

L'information contenue dans ce communiqué de presse constitue une information réglementée au sens de la loi belge du 2 août 2002 et de l'arrêté royal du 14 novembre 2007 relatif aux obligations des émetteurs d'instruments financiers admis à la négociation sur un marché réglementé.

ElvalHalcor, filiale de Viohalco, présente aujourd'hui à la bourse d'Athènes ses résultats financiers pour le premier trimestre 2025

Augmentation de la rentabilité opérationnelle et réduction de la dette nette

Faits marquants financiers

- **Augmentation de la rentabilité opérationnelle (EBITDA ajusté) de 31% par rapport au 1er trimestre 2024, à 63,8 millions d'euros**
- **Diminution de la dette nette de 95 millions d'euros depuis le 31.03.2024**

Faits marquants opérationnels

- **Augmentation du volume des ventes du segment Aluminium - rebond de l'emballage flexible**
- **Augmentation des prix des métaux, avant de retomber à la fin du mois de mars, sous l'effet des inquiétudes suscitées par les tarifs douaniers.**
- **Faible taux d'investissement**

Aperçu

Le groupe ElvalHalcor a réalisé de solides performances financières au cours du 1er trimestre de l'année 2025, dans un contexte de défis multiples. L'inflation et les taux d'intérêt ont encore baissé, mais l'incertitude géopolitique et économique continue d'avoir un impact négatif sur l'environnement économique mondial.

Le Groupe a enregistré une augmentation de 1,5 % de son volume de ventes et de sa rentabilité opérationnelle par rapport à la même période en 2024. Le chiffre d'affaires s'est élevé à 930,9 millions d'euros au 1er trimestre 2025, en hausse de 14,0 % par rapport aux 816,6 millions d'euros enregistrés au premier 1er 2024, principalement sous l'effet de la hausse des prix des métaux.

En particulier, les prix des métaux au LME ont été plus élevés au premier 1er 2025 qu'au 1er trimestre 2024. Le prix moyen de l'aluminium s'élevait à 2.497 euros/tonne au 1er trimestre 2025, contre 2.025 euros/tonne au 1er trimestre 24, soit une hausse de 23,3%. Le prix moyen du cuivre était de 8.875 euros/tonne contre 8.122 euros/tonne au cours de la période respective précédente, soit une augmentation de 9,3%, tandis que le prix moyen du zinc était de 2.698 euros/tonne au 1er trimestre 2025 contre 2.547 euros/tonne au 1er trimestre 2024, soit une augmentation de 5,9%.

La marge brute consolidée s'est élevée à 82,3 millions d'euros au 1er trimestre 2025 contre 53,2 millions d'euros au 1er trimestre 2024, tandis que le résultat avant intérêts, impôt et amortissements (EBITDA) s'est élevé à 70,8 millions d'euros contre 44,8 millions d'euros au 1er trimestre 2024, positivement influencé par le résultat comptable du métal, qui s'est élevé à 7,0 millions d'euros au 1er trimestre 2025 contre des pertes de 4,2 millions d'euros au 1er trimestre 2024.

Le résultat consolidé ajusté avant intérêts, impôt et amortissements, résultat sur métaux et autres éléments exceptionnels (EBITDA ajusté), qui reflète mieux la rentabilité opérationnelle du Groupe, a augmenté de 31,0%, atteignant 63,9 millions d'euros au 1er trimestre 2025 contre 48,7 millions d'euros au cours de la période correspondante de l'année précédente, sous l'effet de l'augmentation du volume des ventes, des prix de conversion et de l'utilisation accrue de la ferraille, malgré l'augmentation du coût de l'énergie.

Le résultat financier net consolidé (coût) a atteint 9,7 millions d'euros au 1er trimestre 2025, soit une baisse de 22,4% par rapport à la période précédente de 12,5 millions d'euros. Cette baisse est attribuée à la diminution de la dette nette de 95,5 millions d'euros par rapport au 1er trimestre 2024, en raison de l'augmentation de la rentabilité opérationnelle et de la baisse des taux d'intérêt. A la fin de la période, 70% de la dette totale était à taux d'intérêt fixe.

Les bénéfices consolidés après impôt s'élèvent à 41,6 millions d'euros au 1er trimestre 2025, contre 14,6 millions d'euros au 1er trimestre 2024. Le bénéfice consolidé après impôt et intérêts minoritaires s'est élevé à 40,3 millions d'euros au 1er trimestre 2025, soit 0,1074 euro par action, contre 12,9 millions d'euros pour la période correspondante de l'année précédente (soit 0,0345 euro par action).

Chiffres financiers clés

Montants en milliers d'euros	Groupe	
	Pour les 3 mois jusqu'au 31.03.2025	Pour les 3 mois jusqu'au 31.3.2024
Chiffre d'affaires	930.932	816.585
Marge brute	82.258	53.230
EBITDA	70.830	44.751
EBITDA ajusté*	63.850	48.724
EBIT	53.766	27.028
EBIT ajusté**	46.786	31.001
Résultat financier net	(9.689)	(12.480)
Bénéfice avant impôt	45.337	14.672
Bénéfice après impôt	41.599	14.587
Bénéfice après impôt et participations ne donnant pas le contrôle	40.293	12.939
Bénéfice par action***	0,1074	0,0345
Dette nette	669.684	765.148

* **EBITDA ajusté** = EBITDA plus ajustements pour + Pertes / - Gains sur le résultat métal + Pertes sur amortissements d'actifs immobilisés + Pertes / - Gains sur vente d'actifs immobilisés + / - Autres éléments exceptionnels

** **EBIT ajusté** = EBITDA ajusté - Amortissement

***Le bénéfice **par action** est calculé en divisant les bénéfices après impôt attribuables aux actionnaires ordinaires de la société mère par le nombre moyen pondéré d'actions ordinaires, à l'exclusion du nombre moyen d'actions propres détenues par le groupe.

L'annonce d'ElvalHalcor en anglais est disponible sur son site web www.elvalhalcor.com.

À propos de Viohalco

Viohalco est une société holding, basée en Belgique, de sociétés métallurgiques de premier plan en Europe. Elle est cotée sur Euronext Bruxelles (VIO) et à la bourse d'Athènes (BIO). Les filiales de Viohalco sont spécialisées dans la fabrication de produits en aluminium, en cuivre, de câbles, d'acier et de tubes d'acier. Elles sont engagées dans le développement durable de produits et de solutions de haute qualité, innovants et à valeur ajoutée pour un éventail de clients dynamiques répartis dans le monde entier. Disposant de sites de production en Grèce, Bulgarie, Roumanie, au Royaume-Uni et en Macédoine du Nord et des participations dans des entreprises ayant des sites de production en Turquie et aux Pays-Bas, les sociétés de Viohalco génèrent un chiffre d'affaires consolidé de 6,6 milliards d'euros (2024). Le portefeuille de Viohalco comprend également un segment dédié à la R&D&I et technologie. De plus, Viohalco et ses sociétés possèdent des actifs immobiliers, principalement en Grèce, qui créent de la valeur additionnelle grâce à leur développement commercial.

Pour plus d'informations, veuillez consulter notre site web à l'adresse www.viohalco.com.

*